

ОРГАН РЕЖЕВСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ Газета основана 17 апреля 1930 года

ПРАВДА КОММУНИЗМА

В ЮБИЛЕЙНОМ ГОДУ — НАИВЫСШИЙ УРОЖАЙ

В ОБКОМЕ КПСС Инициатива передовых хозяйств

Стремлением достичь новых высоких рубежей в год 60-летия Великого Октября отвечают коллективы совхозов и колхозов Среднего Урала на письмо Центрального Комитета КПСС работникам сельского хозяйства, всем трудящимся страны и постановление ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ «О Всесоюзном социалистическом соревновании за повышение эффективности производства и качества работы, успешное выполнение заданий десятой пятилетки».

Поддерживая почин кубанских хлеборобов, коллективы одиннадцати хозяйств нашей области — колхозы имени Чапаева Алапаевского района, совхозов «Бородулинский», «Голубковский», «За-

ря» и «Каменский», племзавода «Пионер», учхоза «Уралец», опытно-производственных хозяйств «Исток», «Пышминское» и «Трифоновское», Красноуфимской селекционной станции — разработали и осуществляют конкретные мероприятия, направленные на получение в нынешнем году 40 и более центнеров зерна с гектара, высокого урожая картофеля, овощей и нормовых культур. Они обратились ко всем труженикам совхозов и колхозов области развернуть социалистическое соревнование за получение в юбилейном году наивысшего урожая зерновых и других сельскохозяйственных культур.

Бюро одобрило ценную инициативу коллективов колхоза имени Чапаева, совхозов «Бородулинский», «Голубковский», «Заря» и «Ка-

менский», племзавода «Пионер», учхоза «Уралец», опытно-производственных хозяйств «Исток», «Пышминское» и «Трифоновское», Красноуфимской селекционной станции, развернувших борьбу за получение в 1977 году 40 и более центнеров зерна с гектара высоких урожаев картофеля, овощей и кормовых культур. Оно обязало райкомы и горкомы КПСС, исполкомы районных и городских Советов, областное и районное производственные управления сельского хозяйства, специализированные тресты, областное и районные объединения «Сельхозтехника», обком профсоюза работников сельского хозяйства, райкомы и горкомы ВЛКСМ, руководителей и специалистов, партийные, профсоюзные, комсомольские организации совхозов и

колхозов широко обсудить и поддержать инициативу коллективов 11 передовых хозяйств, организовать социалистическое соревнование тружеников села за получение в 1977 году наивысших урожаев зерновых и других сельскохозяйственных культур.

Редакция областных, районных и городских газет, областному комитету по телевидению и радиовещанию предложено систематически освещать ход социалистического соревнования передовых хозяйств области за получение высоких урожаев в юбилейном году.

В заключение заседания бюро обкома КПСС представители хозяйств-инициаторов по поручению своих коллективов подписали договор на социалистическое соревнование.



Полугодовой — перевыполнить!

На днях в Липовском Доме культуры состоялся районный слет животноводов — победителей второго этапа зимней вахты. С докладом об итогах соревнования выступил председатель райкома союза работников сельского хозяйства Б. Н. Белоусов. В прениях выступили старший зоотехник совхоза «Глинский» Г. М. Гариффулин, бригадир Клеванинской фермы совхоза им. Чапаева Н. В. Колесникова, кормач фермы второго отделения совхоза им. Ворошилова Ю. П. Митнин, директор совхоза «Режевский» Н. Я. Матвеев, генеральный директор фирмы «Режевская» Н. Г. Крапивин и другие. Они призвали животноводов района дать сверх плана в первом полугодии 200 тонн мяса и 1000 тонн молока.

Перед участниками слета выступил первый секретарь ГК КПСС Е. М. Сернов.

С полной отдачей трудятся в девятом цехе механического завода фрезеровщица Л. Макарова и токарь Л. Олькова. Передовики производства — также активные общественницы.

Фото В. СЕРГЕЕВА.

ОБРАЩЕНИЕ

рабочих, колхозников, служащих и специалистов колхоза имени Чапаева Алапаевского района, совхозов «Бородулинский», «Заря», «Каменский», «Голубковский», племзавода «Пионер», опытных производственных хозяйств «Пышминское», «Трифоновское», «Исток», Красноуфимской селекционной станции и учебно-опытного хозяйства «Уралец» ко всем работникам сельского хозяйства области по выращиванию наивысших урожаев в 1977 году.

Дорогие товарищи! Нынешний год особенный — советский народ готовится достойно встретить 60-летие Великого Октября. Огромный прилив творческой активности у тружеников села Среднего Урала, как и всей страны, вызвали речь Генерального секретаря ЦК КПСС товарища Л. И. Брежнев на XVI съезде профсоюзом СССР и Письмо кубанским земледельцам, решившим бороться за получение наивысших урожаев всех сельскохозяйственных культур.

Мы, труженики колхоза имени Чапаева, совхозов «Бородулинский», «Заря», «Каменский», «Голубковский», племзавода «Пионер», опытных производственных хозяйств «Пышминское», «Трифоновское», «Исток», Красноуфимской селекционной станции, учебного хозяйства «Уралец» Свердловского сельскохозяйственного института, обсудив на колхозном и рабочих собраниях свои возможности, решили бороться за получение в 1977 году наивысших урожаев зерновых и других сельскохозяйственных культур.

В прошлом году коллективы наших хозяйств добились довольно высоких урожаев. Зерна получено по 32—37 центнеров с гектара, картофеля—250—300, кукурузы и корнеплодов—300—400 центнеров. Однако мы

считаем, что резервы роста урожайности еще не исчерпаны. Партия и государство создают все необходимые условия для подъема производства зерна, всей продукции растениеводства, резко повышения урожайности. Рост технической оснащенности хозяйств, химизация и мелиорация земель открывают перед нами широкие перспективы. Мы считаем, что в нынешнем году сможем не только закрепить достигнутые успехи, но и превзойти их.

Коллективы наших хозяйств полностью готовы к весеннему севу. На поля значительно больше прошлогоднего вывезено удобрений. Проведено двух-трехкратное снегозадержание и задержание талых вод, известкование кислых почв. Семена зерновых доведены до кондиций первого класса посевного стандарта. Все агрегаты укомплектованы надежными кадрами. Разработаны и доведены до каждого участника страды условия социалистического соревнования. С учетом особенностей нынешней весны составлены и обсуждены на рабочих и партийных собраниях планы проведения посевной кампании.

Все это позволяет нам принять повышенные социалистические обязательства, получить в юбилейном году

40 и более центнеров зерна с гектара, повысить в сравнении с прошлым годом урожай картофеля, корнеплодов, овощей, зеленой массы кукурузы, в достатке обеспечить кормами общественный скот, перевыполнить планы продажи государству всех продуктов сельского хозяйства.

Мы обращаемся ко всем коллективам промышленных и шестствующих предприятий, организаций активно помочь выполнить высокие социалистические обязательства, принятые тружениками колхозов и совхозов, досрочно поставить сельскому хозяйству области минеральные удобрения, запчастей и оборудование.

Мы, представители одиннадцати хозяйств, заключили между собой договор на социалистическое соревнование и призываем всех тружеников колхозов и совхозов Среднего Урала включиться в борьбу за получение в нынешнем году наивысших урожаев. Нужно сделать так, чтобы коллектив каждого хозяйства, бригады, звена, каждый хлебороб проникся чувством высокой ответственности за судьбу урожая 1977 года.

Это будет нашим ответом на заботу партии и государства о дальнейшем укреплении и развитии сельского хозяйства, конкретным вкладом в выполнение задач, намеченных XXV съездом КПСС.

ЗНАМЯ ЗАВОДУ

Коллектив ордена Октябрьской Революции механического завода занял в первом квартале первое место по итогам Всесоюзного социалистического соревнования своего министерства. Он награжден переходящим Красным знаменем министерства и ЦК профсоюза и денежной премией. Успешно выполнен квартальный план: по реализации на 103,4 процента, по производительности труда на 101,3 процента, то есть достигнут рост производительности на 8,5 процента против первого квартала прошлого года.

Вдохновленные наградой, механики полны решимости перевыполнить обязательства, взятые в честь 60-летия Великого Октября.

М. СЕМИНА, рабкор.



ИЗВЕЩЕНИЯ

И СВЕДЕНИЮ ДЕПУТАТОВ РЕЖЕВСКОГО ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Исполком Режевского городского Совета извещает, что 25 АПРЕЛЯ в 14 часов в здании горкома партии созывается 13 СЕССИЯ ГОРОДСКОГО СОВЕТА 15 СОВЗЫВА. На рассмотрение сессии выносятся вопросы:

1. О состоянии и мерах улучшения торговли и общественного питания в городе и районе в свете решений XXV съезда КПСС. (Докладчик тов. А. А. Рукасов, заместитель председателя горис-

полкома. Содокладчик тов. В. Е. Куликов, председатель постоянной комиссии по торговле и общественному питанию).
2. Информация о ходе выполнения наказов избирателей. (Докладчик тов. А. И. Манаренкова, секретарь горсовета).
3. Отчет о работе постоянной комиссии по народному образованию и культуре. (Докладчик тов. В. П. Миронова, председатель комиссии).

Заседание постоянной комиссии по народному образованию и культуре в здании горисполкома. Заседание депутатской партгруппы состоится в 13 часов 30 минут в здании горкома партии.

25 апреля с 9 часов в здании горкома партии проводится ДЕНЬ ДЕПУТАТА.

**В ПАРТИЙНЫХ
ОРГАНИЗАЦИЯХ**
**ПОД КОНТРОЛЬ
КАЧЕСТВО СЕВА**

Партийный комитет совхоза «Глинский» утвердил составы группы и постов народного контроля на период посевной кампании. В каждом отделении созданы посты народных дозорных. Сделано это с таким расчетом, чтобы в составе каждой бригады, звена был народный контролер.

Главная задача дозорных — внимательно следить за качеством проведения сева, экономным расходованием посевного материала, горючего, запасных частей. С учетом этих задач и подобраны составы постов. В них вошли опытные, любящие свое дело специалисты, механизаторы, полеводы. В их числе ветеран совхоза А. Ф. Швецов, трактористы А. Ф. Маньков, Г. И. Чепчугов, М. А. Калугин, Н. А. Алексеев, помощник бригадира В. Г. Маньков, учетчик С. И. Ермакова и другие. Всего в составе постов около 30 активистов союзной группы народного контроля. Работу дозорных будет координировать специальный штаб во главе с председателем совхозной группы народных контролеров Н. И. Ярославцевым. На заседании парткома утверждены также скотники-пастухи на летний пастбищный период и звенные по уходу за поливными культурами пастбищами. На них возложена высокая ответственность — получение хороших надоев молока в летний период.

**ГОТОВЯСЬ
К ВЫБОРАМ**

Партком механического завода утвердил состав агитколлектива и советов агитпунктов. Руководителем заводского агитколлектива утвержден коммунист К. Х. Камалов.

В микрорайоне, закрепленном за партийной организацией завода, создано четыре агитпункта. Партком утвердил заведующими агитпунктов: в Доме культуры Ю. И. Клевакина, в школе № 3—М. А. Семину, в общежитии по ул. Бажилова—В. Н. Сычеву, в красном уголке окса — М. М. Андреева.

Агитпункты оборудуются необходимым инвентарем, средствами наглядной агитации, литературой, пособиями для подготовки агитаторов и проведения бесед и встреч с избирателями.

Массово-политическую работу с избирателями будет проводить почти 200 агитаторов.

**ЗА ВЫСОКУЮ
ОТДАЧУ**

Коммунисты электротермического цеха никелевого завода на своем собрании обсудили пути повышения производительности труда на каждом рабочем месте в свете требований, выдвинутых в письме Генерального секретаря ЦК КПСС Л. И. Брежнева рабочим Ростовской области.

Выступившие на собрании коммунисты подчеркнули необходимость повышения производительности труда каждым рабочим, указали конкретные резервы улучшения работы цеха.

П О ПАСЬ на ферму Леневого отделения оказалось не так-то просто. Прямо в центре села пришлось покинуть машину и, подвернув брюки, протапывать тропинку поперек изъезженных тракторами колеи. Приход весенней распутицы всегда накладывает отпечаток на работу животноводов: худо тому, кто не сумел вовремя подвезти к ферме корма, не наладил их строгий учет.

«Мои опасения оказались напрасными. В кормушках бычков, стоящих на заключительном откорме, в достатке было соломы, животные с аппетитом похрустывали сочным силосом. Кормачей я не застал, но во всем чувствовалось их присутствие: стояла животных поблескивали свежей известью, навоза в помещениях почти не было.

Вспомнил я месячную давности разговор с бригадиром фермы М. Н. Холмогоровой. «Что говорить, трудно приходится,—рассказывала Маргарита Николаевна.—Мне как бригадире надо вдвойне поспевать—и молочным фермам, уделить внимание, и откормочному гурту.—Да и фуражирам не легче! Однако стараются люди».

Теперь можно было убедиться воочию в хороших результатах. Вот несколько цифр: за три последних месяца среднесуточные привесы скота на Ленево откормочной ферме составили более 800 граммов. Рекорд в получении привесов побрили кормачи Н. П. Мелкозоров и Н. А. Трясцина и супруги А. В. и В. А. Русских. Первые и вторые, работая на разных группах, получили привесы более килограмма. То, что требуется!

**Ульяновское
притяжение**

Около миллиона человек из разных уголков Советского Союза и из многих стран мира приезжает ежегодно в Ульяновск, чтобы посетить места, где прошли детские и юношеские годы основателя коммунистической партии и первого в мире социалистического государства Владимира Ильича Ленина. Особенно многолюдно здесь весной. Вот и нынче, в 107-ю годовщину со дня рождения Ильича, старинный город



Ульяновск. В. ЗЛОБИН, корр. ТАСС

◆ ЖИВОТНОВОДСТВО — УДАРНЫЙ ФРОНТ
**БОЛЬШИЕ ВОЗМОЖНОСТИ
МАЛЫХ ФЕРМ**

За минувший квартал среднесуточные привесы крупного рогатого скота, подлежащего сдаче на мясо, в совхозе им. Чапаева превысили плановые. Но расчет областного комитета партии, ГК КПСС на то, чтобы общественное животноводство в районе получило более ускоренное развитие, чапаевцы не оправдали. В чем причина? Одна из них — в недостаточном использовании внутренних резервов.

В Клевакинском отделении картина резко противоположна первой. Бычки подготовительной группы стояли грязные, навозные желоба переполняла вода. В кормушках — ни силоса, ни соломы. Как, впрочем, и рядом с фермой. Потом я встретился с исполняющей обязанности главного зоотехника совхоза Н. И. Подковыркиной. — Откуда же быть на ферме соломе? — точно не понимая вопроса, воскликнула Нина Ивановна. — Вы посмотрите, что за окном делается!

То же, что и в Ленево — непролазная грязь. Помыслить о том, чтобы выехать сейчас в поле за соломой даже на тракторе, было бы безумно. Но ведь недавно стояли дни, когда солому с поля только успевай брать! Почему же клевакинцы не воспользовались такой возможностью? Объяснить можно одним: безответственностью бригадира фермы Н. Н. Филонова и управляющего отделением В. Д. Комина. Может, недостаток соломы (впрочем, какой тут недостаток, если ее вдоволь на поле) покрывается другими кормами? Ничего подобного в рационе крупного рогато-

го животного подготовительной группы то, чего не хватает средней упитанности поросенку. Где уж тут быть привесам... Зимой в хозяйстве было достаточно турнепса. Его бы только похозяйски готовить. Но здесь не готовили, хотя на волонке Клевакинского отделения техники для измельчения кормов более чем достаточно. Турнепс сегодня скармливать нельзя, и поэтому клевакинцы протянули руку помощи в совхоз «Глинский» за силосом: надо же сводить концы с концами.

О приговлении саратовской закваски и других кормов здесь только думали всю зиму, думают и сейчас. Но животным от этого не легче. Скудны и витаминные добавки. Так, вместо 300 граммов хвоя выдается на голову только 70.

— Сегодня одна надежда

на летний период, — делился директор совхоза А. Н. Рыбин. — Пойдут корма, возможно, многое поправится.

Чтобы поднять привесы скота за весенне-летний период, в хозяйстве планируется существенно изменить кормовую базу. В агрономическом отделе мне подробно рассказали о новой тактике выращивания и заготовки кормов. Но много ли дадут корма, если распорядиться ими не похозяйски, если не заботиться о повышении роли и ответственности каждого специалиста, каждого работника фермы? Печальный опыт зимовки скота в Клевакинском отделении — наглядное свидетельство того, что откорм должен быть в надежных, добросовестных руках.

Многое предстоит сделать хозяйству и в направлении своей дальнейшей специализации. Продолжающееся строительство Клевакинского комплекса может стать надежной основой для наращивания темпов производства и продажи государству мяса. Но ведь эта перспектива длительная. Значит, должен быть сегодня и другой выход. Какой? Ответ на этот вопрос можно найти в словах Л. И. Брежнева, ска-

занных им на XVI съезде советских профсоюзов: «...Центральный Комитет партии не раз предупреждал, чтобы не допускались перегибы, забегание вперед, чтобы в надежде на крупные специализированные хозяйства не спешили сворачивать фермы в колхозах и совхозах... В условиях, когда бесперебойное снабжение населения мясом еще не обеспечено, с таким положением мириться нельзя, его надо выправлять. Тем более, что и в будущем, там где это обосновано экономически, отказываться от животноводческих ферм в колхозах и совхозах нельзя».

Давайте сегодня пройдем по фермам совхоза им. Чапаева. Большинство из них в ветхом состоянии, давно требуют капитального ремонта. А ведь часть из них действительно можно убрать, зато реконструировать другие и, таким образом, обеспечить условия не только для благоприятного содержания скота, но и создания резервов для получения больших привесов (возвращаясь назад, скажу: животноводы Ленево откормочной фермы получили высокие привесы не только за счет добросовестного ухода за скотом, но и за счет основательного ремонта старых помещений). В реконструированных помещениях можно наладить и кормоприготовление и, что не менее важно, облегчить условия труда животноводов, а значит избежать их текучести.

В беседе с руководителями хозяйства выяснилось, что и они придерживаются такого мнения. Но мнение должно подтверждаться делами. Пока что вопрос о реконструкции малых ферм висит в воздухе. **В. БРОНЧЕНКО.**

**РАЗВОРАЧИВАЙТЕСЬ
В МАРШЕ!**
**ПИОНЕРСКАЯ
ЖИЗНЬ**

Пионерская дружина имени Зои Космодемьянской в Костоусовской восьмилетней школе носит почетное звание правофланговой. Здесь школьники стараются шагать в ногу со своими родителями, со старшими товарищами. По примеру старших был разработан специальный план достойной встречи шестидесятилетия Великого Октября. В этот план входят трудовые дела классов и каждого школьника в отдельности, знакомство с передовиками производства, с профессиями. Запланированы также экскурсии на предприятия нашего города и области. Включены в план пункты по проведению конференции о книгах. Уже сейчас в школе проводятся беседы с ветеранами партии, классные часы на темы «Художники о революции», «Берем пример с Ленина и его соратников» и многие другие.

Отлично удался сбор пионеров 5—6 классов «Люди труда». Сбор этот был посвящен шефам Костоусовской школы — рабочим леспромхоза объединения «Свердхимлес». Пионеры рассказывали о работе своих родителей, о рабочих династиях Чудовых, Дробовых, Герое Социалистического Труда А. А. Бачинине. При подготовке к сбору пионеры хорошо потрудились. Они ездили на экскурсию к своим шефам, беседовали с рабочими, некоторые рассказы пере-

диков записали на магнитофон. Так, записан был разговор с бригадиром одной из бригад леспрохоза Маньковым. Магнитофонная пленка донесла до всех пионеров правофланговой дружины рассказ о людях переломной бригады, о том, как обсуждались обязательства, принятые к 60-летию образования Советского государства, как выполняются это задание.

Кстати, в фойе школы оформлен стенд «Трудовой день бригады Манькова». Фотографии рассказывают, как работает коллектив — переключает норму или чуть-чуть не «дотягивает», как дружно рабочие обещают, идут с работы, как озабочены лица людей утром, перед началом смены. Особенно ценно то, что пионеры все делают сами — встречаются с людьми, подбирают материал. Недаром сбор у них прошел на высоком уровне.

Сбор октябрят-третьеклассников был посвящен красному галстуку. Его подготовить помогли малышам комсомольцы из восьмого класса, и сами приняли участие в сборе: рассказали о пионерском знамени, галстуке, о пионерах-героях. Гость школьников ветеран войны Н. А. Бесман вспомнил интересные и поучительные истории о ребятах-героях, о пионерах-героях. Гость школьников ветеран войны Н. А. Бесман вспомнил интересные и поучительные истории о ребятах-героях, о пионерах-героях. Гость школьников ветеран войны Н. А. Бесман вспомнил интересные и поучительные истории о ребятах-героях, о пионерах-героях.

классников «Любимые песни Ленина», как единое целое прозвучал проникновенный рассказ об истории создания песен, об их авторствах, о том, как вдохновляли эти песни наших людей в годы революции и гражданской войны.

Застрелщиком пионерских и комсомольских дел в школе, энтузиастом всех добрых начинаний является директор школы Е. И. Никольская. Она и на экскурсии с ребятами ездит, и интересные предложения с ними обсуждает, и много помогает практически. Глядя на своего руководителя, весь педагогический коллектив школы «загорается» пионерскими делами.

В огромной работе, которую ведет в школе, проявляется социалистический патриотизм — один из важнейших принципов коммунистической нравственности. Движение за достойную встречу юбилей Октября открывает широкие возможности для пионерских и комсомольских организаций мобилизовать каждого комсомольца и пионера, каждого молодого человека на ударный труд, выполнение задания десятой пятилетки, на отличную учебу. Она помогает им глубже осознать неразрывную связь личных и общественных интересов, острее ощутить причастность к истории страны.

Э. САПИНА,
методист Дома пионеров.

КОГДА ТЕБЕ ШЕСТНАДЦАТЬ

— Диспут старшеклассников —

Фильм «Розыгрыш», прошедший на экранах нашего города, о девятиклассниках. Шестнадцатилетние мальчишки и девчонки учатся в школе, дружат, спорят о добре, о счастье. Обыкновенный, казалось бы, класс. Только разве пора шестнадцатилетия бывает обыкновенной?

На диспут, состоявшийся в кинотеатре «Юбилейный», собрались девятиклассники из всех школ города. Обсуждали фильм «Розыгрыш», высказывали свою точку зрения.

Единогласно решили, что фильм хороший. Кто-то добавил: «Даже лучше, чем «Чужие письма». Фильм задал столько вопросов, что сразу ответить на них невозможно. И прежде чем ответить, необходимо подумать, крепко подумать. Тут взаимоотношения одноклассников, учителя и школьников, спор о непростой проблеме «удачников» и «неудачников», вопрос о нравственности и человечности, и просто о жизни — «трудной» и «легкой».

Ребята согласны, что фильм поднимает важные жизненные вопросы. Они голосуют за таких учителей, как Мария Васильевна, — умных, опытных. Особенно понравилось то, что педагог не ищет простых решений. Например, когда учитель разыскала «подпольных музыкантов», внимательно слушала их пение. Да, она этой «музыки» не понимает, но для нее это не главный аргумент. Она всегда готова выслушать чужое мнение, выразить сомнение, но запретить, сделать это простой и, как многим может показаться, естественный педагогический жест — она

не может. Девятиклассники бурно обсуждали поведение Олега Комаровского — отличника, лидера класса. Мнения о его поступках разделились. Большинство ребят не принимали его убежденности в том, что человек не имеет права «разбрасываться», должен прямо идти к намеченной цели. Не соглашались, что для достижения своих желаний хороши все средства. И лишь очень немногие пожимали плечами: «А что особенного Олег сделал?». Но общее мнение было такое, что человек в 16 лет может и должен отвечать за свои поступки.

С прощательной для шестнадцатилетних категоричностью ребята спорили о том, как и в чем выражать свое собственное «я». «Я не должна затеряться в общей массе людей. Я хочу чем-то отличаться от всех остальных, сделать что-то большее, — говорила девятиклассница из школы № 3. — Но взрослые не всегда понимают это стремление отличиться». «Но ведь отличаться можно по-разному», — возразил кто-то.

В жизни каждого наступает момент, когда выбираешь, с кем по пути. С безразличными? С теми, кто действует? Потребуется ответить не только на сложный вопрос: кем быть, но и на более сложный — каким быть?

Фильм «Розыгрыш» и поднимает все эти вопросы. И еще предупреждает: 16 лет — нижняя ступень взрослости, и поэтому относиться к шестнадцатилетним надо строго, но и с доверием.

М. УСТИНОВА,
директор кинотеатра.



В школе искусств в пос. Быстринском есть художественное отделение, где обучается 43 человека. Преподаватели Евгений Андреевич и Любовь Юрьевна Томиловы дают детям уроки живописи, истории искусства, прививают любовь к прекрасному. За четыре года обучения юные художники имеют возможность подготовиться к поступлению в училище или в институт на художественно-графический факультет.

НА СНИМКЕ: Е. А. Томилов.

Фото В. СЕРГЕЕВА.

НОВЫЕ УСЛУГИ

С недавнего времени в быткомбинате № 1 очередь в парикмахерскую удвоилась. Выходят от мастера женщины довольные, с красивыми современными стрижками — сассун.

Раньше такие прически делали только в свердловских парикмахерских. Наши мастера не решались — стрижка сложная. Теперь освоила ее. Причем, научились модно стричь волосы самостоятельно, по указаниям в журналах. И оказалось, что со сложной стрижкой

они вполне справляются. Режевлянки с удовольствием носят прически, сделанные руками местных мастеров.

И еще одна новинка в нашем быткомбинате — открылся маникюрный цех. Мастер выполняет обычный и декоративный маникюр.

Хочется пригласить всех женщин в наш быткомбинат. Опытные мастера помогут вам стать красивее.

Г. БАЧИНИНА,
старший мастер быткомбината № 1.

ДОРОГА ПРЕДУПРЕЖДАЕТ: ОСТОРОЖНО!

«У идущей навстречу автомашины скорость была примерно 60 километров в час. Когда между нашими автомобилями расстояние сократилось до 20 метров, встречная машина круто повернула на мою сторону...» Эта выписка из объяснения шофера Викимского совхоза Пригородного района рассказывает о том, как произошло дорожно-транспортное происшествие. А кончилось оно так: обе машины (одна из них совсем новая) превратились, можно сказать, в груды металлолома.

Причина аварии не только в превышении скорости. Хотя в тот день был гололед, и скорость тем более должна быть понижена. Виновник аварии — водитель совхоза «Глинский» А. К. Киселев — был пьян. Освиде-

тельство третья его часть объяснения.

Дорого расплачиваются беснующие водители, забывая, что пьяный за рулем — потенциальный преступник. К примеру, водитель торго А. Крюков в выходной день на служебной машине «Жигули» наехал на «Москвич», стоящий у обочины дороги. Из строя выведены обе машины. Крюков полностью возместит стоимость «Москвича» его владельцу. К тому же он лишен прав на пять лет.

Но не только пьянство является врагом безопасности дорожного движения. Есть у него «меньший брат» — техническая неисправность. Немало трагических последствий приносит неисправная машина. Поэтому мы, работники автоинспекции, самое пристальное внима-

ние уделяем техническому состоянию автомобилей. С 15 марта в городе объявлен техосмотр автотранспорта, который продолжается и по сегодняшний день.

Хорошо подготовлены машины механического и никелевого заводов, автоколонны № 16 Свердловской автобазы, которая трудится на стройках Реже. Отличная техническая подготовка и у грузовой колонны автопредприятия, руководит которой П. А. Захаров.

Я не зря назвал фамилию лучшего руководителя автоколонны. На этом же предприятии другие руководители подошли к техосмотру спустя рукава. Так, плохо подготовлены к нему колонна БелАЗов и авто-

бусный парк. Машины грязные, не в полной исправности тормоза рулевые управления, освещение и т. д. Не предусмотрены сотни «мелочей», из-за которых автотранспорт нельзя назвать исправным.

Скоро, с 15 мая по 15 августа, будет проводиться технический осмотр индивидуального транспорта режевлян. К нему надо готовиться уже сейчас. Время не ждет. Летние дороги наводняются самым различным транспортом. Весь этот транспорт должен быть в безупречном техническом состоянии. Дороги не зря предупреждают: осторожно, водители!

А. ЗАКАМАЛДИН,
старший
госавтоинспектор.

РЕДАКТОР А. П. КУРИЛЕНКО

В КИНОТЕАТРАХ И ДОМАХ КУЛЬТУРЫ

КИНОТЕАТР
«ЮБИЛЕЙНЫЙ»

23—24 апреля — широкоэкранный фильм «СЛОВО ДЛЯ ЗАЩИТЫ». Студия «Мосфильм». 25 апреля — широкоэкранный фильм «ПОЛКОВНИК В ОТСТАВКЕ». Студия «Ленфильм». Начало в 11, 16, 18, 20 часов.

Для детей 23—24 апреля «ТАК НАЧИНАЛАСЬ ЛЕГЕНДА». Студия им. Горького. 25 апреля — широкоэкранный фильм «САМЫЙ СИЛЬНЫЙ». Свердловская киностудия. Начало в 14 часов.

ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ
«ГОРИЗОНТ»

23—24 апреля — «СТЕПАНОВА ПАМЯТКА». Начало 23 апреля — в 17, 19, 21 час. 24 апреля — в 11, 17, 19, 21 час.

В ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ «ГОРИЗОНТ» 25 апреля вечер отдыха «Типы и характеры». В программе юмористические и сатирические рассказы, сценки, монологи, пародии. Выступает артист Леонид Рыбников. Начало в 18 часов.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ПОНЕДЕЛЬНИК, 25 АПРЕЛЯ
«ВОСТОК»

15.00 МОСКВА. Научно-популярный фильм (Цв.). 15.20 Путешествие по заповеднику (Цв.). 15.40 Фильм — детям «Армия «Третьягушки». Художественный фильм. 17.00 «Мамина школа» (Цв.). 17.30 Творчество юных (Цв.). 18.00 Новости. 18.15 В каждом рисунке — солнце (Цв.). 18.30 Соревнуются трудящиеся Львовской области. 19.15 Премьера телевизионного спектакля «Осторожно, листопад» (Цв.). 21.00 «Время». 21.30 Чемпионат мира по хоккею. Сборная Канады — сборная СССР (Цв.).

ВТОРАЯ ПРОГРАММА
11.40 МОСКВА. Учебная программа. 18.10 Свердловск. Новости. 18.25 Пресс-конференция «По наказам избирателей». 19.10 Передача для школьников «Уральский сувенир» (Цв.). 19.40 Телевизионный журнал «Художники» (Цв.). 20.25 На экране реклама «Профессия — обучение». 20.40 Для вас, малыши. 21.00 МОСКВА. Музыкальный инос. 21.30 Мода «за» и «против». Документальный фильм. 21.50 «Радуга». Индия. 22.15 Свердловск. Новости. 22.30 МОСКВА. «Лебединая песня». Художественный фильм. 24.00 Чемпионат мира по хоккею. Сборная СССР — сборная Румынии.

Объявления

26 АПРЕЛЯ в 10 часов очередное занятие университета работников культуры.

ПОЗДРАВЛЯЕМ с пятидесятилетием директора совхоза им. Ворошилова КУКАРЦЕВА ВАЛЕНТИНА ВАСИЛЬЕВИЧА. Желаем крепкого здоровья и творческих успехов в труде.

Партком и рабочком совхоза им. Ворошилова.

ВНИМАНИЮ УЧАСТНИКОВ ИГРЫ «СПОРТЛОТО»

С 1 апреля в г. Реже сменился день выемки частей «Б и «В» карточек «Спортлото». Сбор их производится в пятницу в 11 часов. Субботнее спортлото продается тиражом раньше. Будьте внимательны! Вовремя опускайте части «Б и «В» карточек «Спортлото».

Режевскому животноводческому товариществу требуются на сезонную работу пастухи и подпаски. Обращаться по ул. Почтовая, 5, к председателю.

РАЙЗАГОТКОНТОРА РЕЖЕВСКОГО РАЙПО производит закуп картофеля у населения во всех населенных пунктах по цене 12 коп. за килограмм.

РАЙЗАГОТКОНТОРЕ требуются временные рабочие на отгрузку картофеля со ст. Реж. Обращаться в райзаготконттору.

ПРОДАЕТСЯ автомобиль ЗАЗ-965 по ул. Трудовая, 93/3, кв. 8. Обращаться в любое время.

ПРОДАЕТСЯ дом в пос. Быстринский, по ул. Маяковского, 31. Обращаться после 18 часов.

ПРОДАЕТСЯ дом в пос. Быстринский по ул. Маяковского, 62. Обращаться по адресу: стройгородок, д. 15, кв. 17.

СТОЛ НАХОДОК

В автобусе, обслуживающем маршрут № 2, найдены мужские часы. Потерявшему обращаться в диспетчерскую автопредприятия.